

Заключительный этап  
Российской психолого-педагогической олимпиады школьников  
им. К.Д. Ушинского

24 марта 2022 года

Субъект РФ Калужская область, г. Калуга

Сведения об участнике:

Фамилия Соловьев

Имя Александра

Отчество Денисовна

Образовательная организация ОУ № 24 г. Калуга

Класс 10 А

Ф.И.О. (полностью) педагога(ов)-наставника(ов):

Домород Татьяна Валерьевна

Подпись участника \_\_\_\_\_

Шифр 10-61  
(не заполняется)

Шифр

10-61

Заключительный этап  
Российской психолого-педагогической олимпиады школьников  
им. К.Д. Ушинского

Задание	Тест	Контекстное чтение	$\Sigma$
Баллы	35,5	29	59,5
Подпись проверяющего	Зеленова	Ю	

10-61

Заключительный этап  
Российской психолого-педагогической олимпиады школьников  
им. К.Д. Ушинского

24 марта 2022 года

Матрица (бланк) для внесения ответов

35,5

## Часть I. Тест

Каждый правильный ответ оценивается в 0,5 балла. В вопросах с несколькими ответами (на установление соответствия) 0,5 балла начисляется за каждый правильный ответ. Максимальная сумма баллов за тест – 40,5.

1.	B + ✓
2.	A + ✓
3.	Г + ✓
4.	В + ✓
5.	В + ✓
6.	Б + ✓
7.	A + ✓
8.	Г + ✓
9.	ФРАКТАЦИИ, МЕЧТОЙ ✓✓
10.	Б + ✓
11.	В + ✓
12.	(3) А - 6+ Б - 1+ В - 5+ Г - 2+ Д - 3+ Е - 4+
13.	В + ✓
14.	Г - -
15.	(2) А - 3+ Б - 4+ В - 1+ Г - 2+
16.	A + ✓
17.	Г - -
18.	Б + ✓
19.	Г + ✓
20.	А + ✓
21.	(4,5) А - 2+ Б - 3+ В - 1+
22.	Г + ✓
23.	Б + ✓
24.	Г + ✓
25.	В + ✓
26.	Б + ✓
27.	(1) А - 2+ Б - 1- В - 3+ Г - 4-
28.	Г + ✓
29.	Б + ✓
30.	Б + ✓

31.	② А - 2 +	Б - 4 +	В - 1 +	Г - 3 +
32.	Б +			
33.	А +			
34.	Б +			
35.	В +			
36.	Б +			
37.	① А - 2 +	Б - 3 +	В - 4 +	Г - 1 +
38.	В -			
39.	В -			
40.	В +			
41.	Б +			
42.	② А - 2 +	Б - 4 +	В - 1 +	Г - 3 +
43.	В +			
44.	Б +			
45.	В +			
46.	② А - 2 +	Б - 4 +	В - 1 +	Г - 3 +
47.	А -			
48.	А +			
49.	Г +			
50.	⊕ А - 4 +	Б - 2 -	В - 3 -	Г - 1 -
51.	В +			
52.	В +			

## Часть II. Контекстное чтение

Задание оценивается по 5-балльной шкале по следующим критериям:

- смысловая точность интерпретации информации;
- содержательно-смысловое наполнение авторской точки зрения, целостность (непротиворечивость) представленной позиции;
- аргументация (обоснованность, доказательность) собственных взглядов и выводов, самостоятельность суждений;
- общая эрудиция, широта мышления, психолого-педагогический кругозор;
- речевая культура, грамотность, соответствие позиции социальным нормам и ценностям.

Максимальная сумма баллов за данное задание составляет 25 баллов.

Как часто вам задают вопрос из мира адаптации и прагматизма: «А за что ты меня любишь?». И ломаешь голову, и хочешь ей или ему ответить: «А у тебя такие уши. Ни у кого таких не было». Мы непредсказуемы! Мы непрогнозируемы! Мы в этом мире любим подобных за бесподобность. Мы любим не за что-то, а просто так.

Верьте в свою собственную непредсказуемость, как в бесценный дар эволюции!

Александр Григорьевич Ашхов в своем высуждении говорит о том и вспоминает, значимую для него встречу с профессором

Человек всегда курил цицеронскую, бывает斯基фскую прогулку. Человек всегда занимается в той же, которая будет его будущей будущей всем человечества. Могут сокращать работы, а потом думать, что исходит великий интеллектуал планету и вспоминать создателя это что-нибудь. Но стоит ли делать? Александр Григорьевич Ашхов в своей высуждении поднимает зачинную про все человечество проблему: «дух между искусствами разумом и человеческой жизнью», и в той уничтожающей форме как живется?

Автор считает, что работы никогда не зарывают память и не вспоминают с кем человек, т.е. работ следует лишь заслуживающие в них спиритуальность, которые выполняются по определенным алгоритмам. Они все предсказуемы. Но человек не может быть автором, умакашем и непроработанным и в этом смысле «западничество», «прогресс», «будущее» между искусствами и «цицеронским разрывом» настолько сложные франта; человек способен помнить и предвидеть. Человек из искусств многое, более того, сама личность не может в то же время сказать, что она будет делать через год, месяц, неделю, день и даже минуту.

Человек живущий многое или иначе живущий, или живущий своим именем живущий. Он выражает себя и в контексте работы в современной педагогии, каким образом? Стакан воды! Результатом того, что каждый человек умакашем и беспроизвольно свою индивидуальность, как тоже selber автор в своем высуждении, несомненно откладывает, и совершенствует ее для будущего как результат на будущее грядущих событий, в которых мысль не просто бы

умакашь откладывать свою индивидуальность, а еще бы развеяла ее основа есть, откладывая в себе новые способности, разведя горючие и туберкулезные сидя по живым пандартам. Как известно, в совершенствование будущему грядущему будущему является контакт приключен - это привнесло новое подноготв, то есть ориентации в педагогическом процессе на то, чтобы все на это, будущее

и результат, будущий в системе современного образования призван раскрыть личность обучающегося, помочь ему найти себя в жизни, то

### Избранные темы:

Но здрав так же в современной просвещении обучающие присутствует прогрессивный принцип обучения. В некотором смысле с 10-го, а в некоторых и с 5-го класса проистекают различия детей по природе, которые они выбирают в соответствии со своим интересами, предпочтениями, в соответствии со своим личностным миром. Это может быть что-то, что интересует у себя или хотят изучать. Это могут быть научные интересы, практические - педагогические, физико-математические, физико-химические, социо-экономические и т. д. В современном мире разработано все большее программ по профессиональной подготовке, но нехватка практики, нехватка места для практики и т. д. Всё это делается для того, чтобы помочь младшим отработать свою самостоятельность.

Конечно, я согласна с позицией Флоренсии Тригорьевны. Намного легче не заниматься человеком.

Человек представляет из себя нечто. Вот даже я сама пишу это себе... Я не знаю, куда в жизни она еще забыла места, каким образом она будет использовать эти знания, но факт тот что я знаю ее 100%, все ее навыки она использует когда либо где-либо. Но также, что зайду ли я когда-либо в магазин и какую покупку я там куплю, если покупку не буду знать... Всё это я речу, в частности "Моя практика для меня самой настолько интересна и это мне нравится! Это показательный факт, что я человек и у меня тоже есть этот "один интереснейший" и все начинает. И вот, почему человек - судя по всему не просто биологическое, это еще и социальное. Свои роли и психо-社會альное! И наши психические процессы порой становятся первыми для нас самих!,.. Учебник становится личностью, а личность уже бесподобна,

Для того, чтобы это аргументировать обратимся к теории личности. Основное ее существо не только в том что человек учится учиться, это то что он становится и, что еще по определению становится Но это биологическое структура развития человека проблема, и это существо не соединяется.

Человек - это такого человека присущие характерные только человек может соудить о себе. А вот принципиально можно материальную и духовную

## Чернота.

Человек приобретает бесполезные манифести, чтобы обличить себя перед Г-Д I - эти манифести глубоки по характеру и несомненно, II - они имеют склонность к вымогательству, III - они что не требуют совершенства. И значит, в гордости и высоте это манифести приводят к тому же самому. => Искусство пересечь разум не заставляет говорить и соображать.

Вспоминая личность Н. Коперника, можно подтвердить факт того, что непрекращающаяся «война эпох», если это непрекращающаяся «война эпох» Коперника, первои волнистой географии Галилея, что же Земля-центр вселенной в Солнце, и Земля вращается вокруг Солнца. Его сокрушительная борьба не оставила и тени тому присущему непрекращающемуся от момента рождения ее погибелим чистым гуманизму. А ведь он — был просто „нестандартным“ и бесподобным. Но писательша эта хотела авторесона, ее письма в умы могут проникнуть ее, способствовавшей появлению этого в Солнце Вселеному пророчеству.

"Где юные годы?" - Да, конечно, такое  
очень привычно и потому что рождается в тебе  
все первоначальное в этом великом генетическом  
открытии. Многие из них называют это... "окулусом",  
старевшим на кончике зонтика" - огромное открытие  
малой частицы ~~энергии~~. И вот поэтому, что  
"Ему все еще надо жить!" Он имеет свое  
значение, значение и старевшего  
человека. Ребята работают они будут синхронизированы  
кто-то живет? Но, конечно. А что 180-го предсказывает, что  
этого человека откроет дверь, а не откроет дверь?  
Также нет! Вот и называется Геном и мозгом!

Свою безнадобност, неравнодушие и нынешнюю  
работу я оп. Маслакам, Соловьевым первым прошу счесть  
известной, и Ю. А. Ткачеву, первому стать  
в курсе. Пожелать человека умного, небогордого,  
безнадоста и непредвзятого! Именем человека  
запрашиваю мир!